

# 东莞一公司一次裁员3395人

## 该公司拟支付3100万经济补偿,但大部分被裁员工不满补偿标准

据《广州日报》报道 2月29日,拥有4000多名员工、位于东莞市长安镇宵边工业区的东莞福安纺织印染有限公司,因生产经营发生严重困难而一次性裁员3395人,所有被裁员工要在3月7日全部离厂。该公司拟支付的经济补偿金总额为人民币3100万元。尽管如此,该公司大部分员工认为其补偿标准并不合理。

该事故发生后,长安镇劳动部门组织一些工作待遇良好的公司、企业到福安公司进行招工,帮助员工及时走上新工作岗位。社保分局将安排专门的工作小组进驻福安公司,为员工办理退保手续。



被裁员工认为补偿标准不合理

### 全车间员工通知被裁

2月29日中午1时许,记者来到东莞福安纺织印染有限公司门口看到,大量穿着福安工作服的员工聚集在厂门口。29日上午,他们在上班时收到被公司裁掉的通知。

“我们这些员工都在福安工作了十多年,我们都把自己的青春献给了福安,但没想到,今天我们却被福安不明不白地裁掉了,真是想不通。”一见到记者,数十位已在该公司工作超过10年的员工便将记者围住,诉说他们心中的痛苦和不满。

据该公司一位姓张的女

员工介绍,2月29日上午10时许,她及工友均在车间上班。后来部门经理来到车间,给车间内每一名员工发放了《福安公司致员工的说明信》、《一次性特别经济补偿通知》等文件,并告知他们均被公司裁掉了。

经理解释他们被裁的原因是:公司因受国际经济形势恶化、市场不景气等多方面原因影响,从去年下半年起发生巨额亏损,生产经营严重困难,已无力再负担庞大的组织架构和人员,迫于无奈,公司决定关闭印染厂以及相关部门,因此裁减人员,他们不幸

在被裁的名单中。

经理随后告知,所有被裁的员工要在2008年3月3日中午12时前将自己相关被裁的材料交回该公司的人事部,并于2008年3月7日前办理好相关手续并离厂。

### 被裁员工:补偿标准不合理

“公司裁掉我们并没有按照劳动法规定的相关条款提前一个月给予通知,而是临时给我们发相关被裁通知,这让我们无法接受。虽然公司对被裁的员工做出了相应的补偿,但是公司的补偿标准并没有按照劳动法规定的补偿标准

进行实施,因此,我们获得的补偿款比劳动法规定的补偿款少了很多。对此,我们不会接受。”一名被裁员工说。

记者在一份由该公司发给被裁员工的《一次性特别经济补偿通知》上看到,进厂日期在2002年4月2日至2005年4月4日之间的,按月平均工资标准补助1.5个月工资;进厂日期在2000年4月2日至2002年4月1日之间的,按月平均工资标准补助2.5个月工资;进厂日期在1998年4月2日至2000年4月1日之间的,按月平均工资标准补助3.5个月工资。

### 【律师说法】

#### 该公司裁员是经济性裁员

2月29日晚上,长安镇宣传办向记者提供了一份东莞福安纺织印染有限公司关于公司裁员情况说明。说明中注明该公司此次裁员及精简人员总数为3395人,包括无固定期限合同的员工611人、劳动合同未到期的员工1182人、劳动合同到期的员工1602人(该批员工属于精简人员,不属于裁员的法定范畴),拟支付的经济补偿金总额为人民币3100万元。

广东一律师事务所郭建华律师表示,东莞福安纺织印染有限公司,因生产经营发生严重困难而裁减人员,属于经济性裁员。根据《新劳动合同法》,经济补偿按劳动者在本单位工作的年限,每满一年支付一个月工资的标准向劳动者支付。六个月以上不满一年的,按一年计算;不满六个月的,向劳动者支付半个月工资的经济补偿。

劳动者月工资高于用人单位所在直辖市、设区的市级人民政府公布的本地区上年度职工月平均工资三倍的,向其支付经济补偿的标准按职工月平均工资三倍的数额支付,向其支付经济补偿的年限最高不超过十二年;其中月工资是指劳动者在劳动合同解除或者终止前十二个月的平均工资。

## 政协十一届一次会议今举行预备会

据新华社北京3月1日电 3月2日,中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第一次会议将举行预备会议,审议通过政协第十一届全国委员会第一次会议主席团、主席团会议主持人和秘书长名单,审议通过政协第十一届全国委员会第一次会议议程和日程,审议通过政协第十一届全国委员会第一次会议提案审查委员会名单。

随后,政协第十一届全国委员会第一次会议主席团将举行第一次会议,审议通过政协第十一届全国委员会第一次会议主席团常务主席名单等。全国政协十一届一次会议将于3月2日在人民大会堂举行新闻发布会。

## 许霆恶意取款追踪 许父称对维持原判有所准备

据《羊城晚报》报道 前日下午,许霆父亲许彩亮在本报记者采访时表示,如果法院最终判许霆无期,他牺牲儿子无所谓,但希望有关部门藉此制定一个更加完善的法律。

实际上,许彩亮对最终的判决结果持非常悲观的态度。对于社会各界人士的广泛声援,许彩亮认为这对许霆的命运影响很小。“对维持原判的结果,我有所准备。”许彩亮多次如是说。

“牺牲儿子无所谓,就算牺牲我整个家庭也没有什么,不管是什么结果我们都能接受。”许彩亮说,他希望相关的法律规定能在现有的基础上,根据许霆案的案情进行完善,这样对以后犯了类似错误的人,都得到一个更加理性、公正的处理。

# 无业游民装煤老板假征婚 与6女子同居

因工程诈骗入狱6年的无业游民吕志国,出狱两年后重操旧业。此时,他已42岁。这次,他选择的对象不是企业老板,而是那些急需生活伴侣的女性。在征婚广告中,他将自己说成是有钱、有房、有车的老板。一时间应聘者云集,他与十几名离异带孩子的单身妈妈们进行交往,并不断编造各种谎言:健康生活的父亲生病住院了;子虚乌有的女儿做了脑瘤手术;根本不存在的煤矿他正忙着办手续……

编造谎言的目的,是为了骗钱。短短4个月时间,他不仅在众多女士家中轮流居住,还骗得近7万元现金。一个仅有初中文化、赤贫的人,如何骗财骗色?2月28日,记者赴晋城与他面对面。

### 骗女人钱 首次得逞

吕志国,山西晋城市高平人,无业。1998年,他卷入一起经济诈骗案,骗了一个包工队11.4万元。服刑6年后,于2004年刑满释放。他回高平老家做小生意,但没赚到钱。2006年,他来到晋城市,开始跑“黑摩的”,生意时好时坏。“生意好时每天能赚七八十元。”干了不到一年,他就坚持不下去了,整日无所事事。

2007年5月的一天,吕志国穿戴一新闲逛到市区一家婚姻介绍所,想为自己寻找一个“伴儿”。吕志国有家室,儿子今年已20岁。出狱后,他很少回家,夫妻感情不好。向婚介所报名还得交费,为了省钱,他守在婚介所内,看到有前来登记的女士,主动上前推销自己。用这种办法他很快认识了许小梅。吕志国自称是高平一煤矿老板,有房有车,正在与老妻闹离婚。

二人相识三天后,清晨七点,吕志国哭着给许小梅打电话,谎称被岳父、岳母与

小舅子打出门了,什么值钱的东西都没带出来,没有落脚地。心软的许小梅同意他前往暂住。许小梅30岁出头,与丈夫离异,带着一个小女孩过日子。此时,她的父亲正生病住院。

吕志国落网后,刑警找到许小梅对案,她向警方详细讲述了吕志国的骗术:他住了没几天,有一天从外面回来,突然说他的父亲生病住院,急需交纳住院费。此时,许小梅只有为父亲看病的1500元钱,被吕志国全部借走。此后,吕志国又以父亲急需做手术、去北京跑煤矿手续为名,向许小梅多次借款。不到半个月时间,共借走7000元钱。

一个月后,许小梅察觉到吕志国来路不正,怕他缠着不放,主动说不用还那7000元,请其离开。吕志国见状露出无赖嘴脸,说什么也不肯走,不仅在家威胁许小梅母女,还在她家门上贴恐吓信:“不跟我过日子,就拿汽油烧了你全家!”

许小梅被纠缠得没有办法,找来哥哥帮忙,吕志国才被吓跑。临走时,他将许小梅家的米、面、油,白金戒指、项链全部偷走。

### 利用“交友”又骗一人

认识许小梅不久,2007年7月,他注意到一则“交友信息”。登记者名叫王芳,30岁出头,丈夫已去世,她独自带一女孩生活。吕志国一见信息,立即打电话与王芳联系,自称是煤矿老板;在北京与晋城有房有车;煤矿正在停产,自己抽空相亲,想与长年瘫痪在床的妻子离婚。

晋城市公安局城区分局刑警大队一大队长郑富胜说:“吕志国特别会抓人的心理,向众多受害者撒谎,不带重样的。”与受害者见过一次面后,三天之内,吕志国决不

会主动联系她们。等三天过后,吊足了她们的胃口,会突然打电话,请她们吃饭。

吕志国就是这样对付王芳的。两人在高档饭店大吃一顿后,王芳见他周身名牌,阔绰的出手,对其大款身份丝毫没有怀疑。吕志国再趁送王芳回家之机掌握了具体住址。之后,便主动提出要王芳“结婚”,迅速住进王芳家。

骗王芳的钱,吕志国用的是另一套把戏:“咱们都准备结婚了,我现在弄到人民广场一套房子的指标,22万元,我掏20万,你怎么也得拿出两万吧。”王芳听后,毫不犹豫地借来两万元交给吕志国。

至落网前,王芳家始终是吕志国一个较为固定的居住地,共住了8个月。

### 广告“征婚”骗了多人

受王芳登记交友信息的启发,吕志国于2007年11月9日在报纸上刊登了一则征婚广告:“企业老板,在高平、阳城等地经营煤矿,在市内有住房,有私人汽车,有丰

厚的经济基础,欲找一位30多岁左右的女子为伴,带一女孩也可。”

广告刊出后,吕志国每天都能接到不少要求交友的电话。一个月之内共接到30余位女士的电话。

每次,吕志国总要请对方吃饭,并在里面寻找那些拥有自己住房的女士。确定目标后,他总会在短时间内住进去。到今年过年前,他共与十几名女士保持联系,其中同居的有6位。

不论对谁,吕志国撒谎的口径一致:“我的煤矿正在验资,资金被冻结了,我的钱拿不出来。”以此为名,吕志国从受害人手中骗出几千至上万元不等的现金。6位女士中被骗最多的是32岁的白珠,共被骗了1.3万元。据刑警初步对案显示,吕志国从6位女士手中骗到3万余元。

为了不让众人看出破绽,吕志国总是装出一副非常忙碌的样子,一会儿要去北京做生意,一会儿要去办煤矿手续,一会儿还得去签合同。他出东家,进西家,在



无业游民吕志国

每位受害者家中住的时间都不超过3天。吕志国始终不承认自己在骗钱,执著地使用着“借钱”的说法。至于骗色,他认为更不能算一回事:“我和她们都是两情相悦,不存在骗啊!”

今年1月中旬,被吕志国骗走1.3万元的白珠发现吕志国“人间蒸发”。立即向刑警报案。2月18日上午,吕志国去找王芳时,刑警将其抓获。

据《山西晚报》

## 武汉长江干堤附近发生地表塌陷

武汉长江干堤附近汉南区一在建小区内从2月29日下午开始,发生大面积地表塌陷。

这一地表塌陷灾害发生在离长江干堤100余米处,沿长江干堤形成的一条近300米长的地陷带。据汉南区应急处置指挥部初步查明,地陷面呈东西走向,地陷中心形成了长约105米、宽达47米、最深约6米的坑道。

专家初步认定,这一地块内地质构造复杂,加上前期冰雪天气较长,对地质和地下水造成一定的影响,可能由此引发地陷,具体原因仍在进一步调查论证之中。

## 高校禁止师生公共场所抽烟惹争议

据《长江商报》报道 大学生抽烟目前已很普遍了,2月29日武汉科技大学中南分校却宣布,新学期开始,学校将开展“禁烟运动”;学生不许在教室、寝室等公共场所抽烟,教师也须做出表率,不得在课堂等公共场所抽烟。

据了解,中南分校这次“禁烟运动”直接诱因是来自一名学生的投诉。这名学生称,寝室同学在宿舍内抽烟导致自己整个晚上都无法入眠,已严重影响到了自己的身心健康。

“禁烟令”一出,立即在学生中引发讨论,大部分学生对“禁烟”表示支持。该校城建学院大三学生马鹏飞说:“我不吸烟,当然支持,我觉得这个国家更应该全民戒烟”。该校外语学院大四女生戴丽说,我不想做那个二手烟民,危害很大的。

但也有同学持反对态度,有同学表示,大学生已经是成年人了,是否吸烟应该由个人选择,学校不应该干涉。

**“治”秃新招——“克隆”发**

三·八节七折特惠 外地客户包邮 100元车费

公司引进美国第11代尖端补发技术,100%纯真健康人发,专业为各种原因引起的全秃、片秃、疤痕、白发、脂溢性脱发、女性头发稀少及治疗脱发失败者进行真发复原,无痛苦、无副作用,可随意梳洗、吹烫、焗油及剧烈运动。签约服务,满意付款。终身免费维护,免费模拟效果。

本公司对在其他地方做过补发、织发,感觉不理想的同学,实行以旧换新服务,并可以提供免费护理和维修。

郑重声明:1.瑞贝卡江苏仅此一家,谨防假冒,请认准瑞贝卡;2.如有不法厂商使用伪劣产品假冒瑞贝卡则构成侵权,欢迎举报。

地址:南京市中华路40-6号 乘2、16、26、33、37、内桥站下车即到

热线:025-52253822 (节假日不休)

**腰椎间盘突出新疗法**

南京京华医院骨科专家亲诊,在电脑全程控制下,利用立体空间技术,在数秒钟内一次性完成精确无误的腰椎间盘突出复位治疗,并结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,使众多腰椎间盘突出、颈椎病患者解除了痛苦,不开刀、不住院,疗效确切,安全可靠。就诊时请带近期CT片。专家热线:025-86648022

**不开刀 快速治胆、肾结石**

采用最新科研成果纯中药方剂并结合大型体外冲击波碎石,专治肝、胆、肾、输尿管、膀胱结石,具有快速溶石、化石、排石三大功效。尤其对手术后残余石、再生石、不便手术及多方治疗无效者更为适宜。喜讯:体外碎石石优惠50%。

南京京华医院 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)